

Investment Manager: Baroda BNP Paribas Asset Management India Private Limited Corporate Identity Number (CIN): U65991MH2003PTC142972

Registered Office: 201(A) 2nd Floor, A wing, Crescenzo, C-38 & 39, G Block, Bandra-Kurla Complex, Mumbai, Maharashtra, India - 400 051. Website: www.barodabnpparibasmf.in • Toll Free: 18002670189

NOTICE NO. 02/2025

Notice is hereby given to general public at large that **Mr. Prince Jain residing in Bhopal**, has ceased to be an employee of Baroda BNP Paribas Asset Management India Private Limited (Company) and no longer associated with the Company or Baroda BNP Paribas Mutual Fund (Fund). Mr. Prince Jain has no authority of whatsoever nature to transact any business, receive or collect monies for the Company or for investment towards any scheme of the Fund.

General Public is hereby alerted, not to enter into any transaction with Mr. Prince Jain on behalf of the Company or Fund. The Company or Fund shall not be legally responsible for any acts carried out by Mr. Prince Jain on its behalf in any manner, pursuant to issue of this notice. For any queries or clarification, kindly get in touch by writing to us at service@barodabnpparibasmf.in

For Baroda BNP Paribas Asset Management India Private Limited

(Investment Manager to Baroda BNP Paribas Mutual Fund)

Sd/- Date: January 03, 2025

Authorised Signatory

MUTUAL FUND INVESTMENTS ARE SUBJECT TO MARKET RISKS,
READ ALL SCHEME RELATED DOCUMENTS CAREFULLY